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TEOPETUYHMM BJ1OK

O3HavyeHHH CTeNeHs 3 HATYPAJbHUM MOKA3HUKOM, Oiibmum 3a 1

OsHavenHs 1. CTemeHeM uHcla a 3 HAaTypalbHHM IIOKAa3HUKOM n (n > 1)

Ha3HBaKTh II06YTOI( n MHO)KHHKiB, KOJKHHI 3 SKHX I[OpiBHIOE a.

O3HaueHHH 2. CTelleHeM 4lClIA ¢ 3 IIOKAa3HUKOM 1 Ha3HBAIOTH caMe 4YlCia a.

Bupa3z a® 4yHTalTh TaK: «a B CTeleHl n» abo «n- eHHHI CTeliHb YHCIa a».

Bupasu a” i a* Ha3HBarOTh BIAMOBIIHO KBAAPaTOM UHCIIA a i KyOOM UIcra a.

a"=a-a:...a,n>1 i
———
n MHOXHHKIB
agmo n = 1, AKINO n = 2, skmo n =3, |
a' =a a? — KBajpar wHCIa a® — xy6 umcia

"

NOKa3HMUK CTEMNEHA JJ,DDIBHIOE 1

-]

OCHOBa CTeneHA AopiBHIoE 1 1"=1
THEORY
OCHOBa CTeneHA AaopisHioe 0 0"=0
k a"=0 a=0 /
/ 3HaK cTeneHs 3 HATYPAJbHUM NMOKA3HUKOM N

1) fkmo a =0, 70 0! =0; 02 =0+ 0 =0; ... . Omsxe, 0" =0,

N MHOEHHEIB
cex. Orxke, a" > 0 pusa 6yae-axkoro a > 0.
3) fxmo a < 0, To 41a HENAPHOTO 3HAYEHHA 71 MAEMO;
a" < 0 (ax po6yToK HemapHO! KiIBKOCTi Bif'’eMHHX MHOXHHKIB);
[l MApHOTO 3HAYEHHS /1 MAEMO:
a" > 0 (ax mo6yTox mapHO! KinbKoCTi BiJ’eMHMX MHOKHHKIB).

2) Hxmo a > 0, To a"=a-a-...a> 0 ax M00yTOK MOAATHUX UH-

N

/

74




TEOPETUYHMM BJ1OK

1. MHOKeHHA CTeleHiB 3 0JHAKOBHMH 0CHOBAMH:

]1[06 MTOMHOKHTH CTeIleH] 3 OJHAKOBHMH OCHOBaMI, OCHOBY 3alIHINAKOTE Tiew

CaMoOH0, a MOKa3HHKH CTelleHiB J0IAI0Th.

Hanpuknan, 37 - 3° =377 =312, a7g%a®=a™*"3 =3
2. JTiyieHHS CTeNeHiB 3 OJHAKOBHMHA OCHOBAMH:
100 moXinuTH cTeleHi 3 OJHAKOBHMI OCHOBaMII, OCHOBY 3alNMIAOTE TIE

CaMOI0, A TIOKA3HHKH CTEIEHIB BiTHIMAOTE.

anam - amm

Hanpuknan, 37 :3°=3""=32;, a’:a’=a™2=a°

L+ ]

THEORY

3. IlizneceHHd cTeleHs 0 cTelleHs

MIOKA3HHKH CTEIeHiB IIEPEMHOXYIOTE.

(am)n=am-n

Hampakiaag, (37) 3 =377 = 3%

4. ITixaeceHHs MO0YTKY /10 CTeNeHs:

(ab)™ =am-b™

Hanpuknazn, (7ab)? = 7%a’b? = 49a’h?

((32) 5 )7: 32'5'7 = 370

KOXKHHUII 3 MHOKHHKIB 1 OTpHMaH] pe3yIbTaTH NepeMHOKHTH.

IITo6 mifgHecTH CTelliHb JO CTeHeHsd, OCHOBY 3alHINAIOTh TIEK CaMOK, a

ITo0 ninnecTH 1oOYTOK O cTelleHd, HOTPiOHO IiJHECTH 0 UBOIO CTEIleHS

]_[[06 [IOMHOKHTH CTeIleHi 3 0JIHAKOBHMH OCHOBaMH, OCHOBY 3a/IHINAIOTL Ti€0

CaMOR), a IIOKa3HHKH CTRIICHIB JOJAI0Th.

Hanpukiag, 37 - 33 =377 =312, a’aZa®=a"?2 =312
2. IiieHHA CTeNeHiB 3 0THAKOBHMH OCHOBAMH:
1106 mominuTH CTeNeHi 3 OJHAKOBHMH OCHOBAMH, OCHORY 3alNMIAIOTEH TIEIO

CaMoI0, a MMOKA3HHKH CTeleHIB BiIHIMAIOTE.

Hanpukmag, 37:3°=3"°=3% a’:a’=a"2=a°

MHO:KeHHsI CTeNeHiB 3 0O/IHAKOBUMH OCHOBAMH

anam = amm

/ Creninb i3 Big'eMHIM \

IHiJTMM MOKA3HHUKOM

11
47— =
3t 81
s 1 1
20 =S=—
2 32




NMPAKTUYHUMU BNOK

/ Ilpuxnao 1. IIpounTaiiTe BHpasi, Ha3BiTh OCHOBY 1 MOKA3HHUK CTEICHA: \

1) 0,75

6) (a2 - B2,

\_

4) (a - by

1) 0,7- ocHOBa, 5 —cTemneHsb; 2) (-4) - OCHOBa, 2 —CTeNeHb; 3) Xy - OCHORA, 3 —
[1x2y]
cTemeHb; 4) (a-b) - ocHOBa, 5 —cTeleHb; 5) \2° " J- ocHOBa, 9 —CTCIICHB;

- OCHOBA, 7 —CTeneHs

2) (4%

o]

3) (xy)%;
6) (a2 — b2y

/

ﬁ]pumad 2. Bukonaemo \

MiJIHECEHHS 10 CTEIICHS:

BukoHaeMo nigHeceHHs 00 CTeneHs:

7

1)3-7-23

Ilpuknao 3. 3naiiT 3HaYEHHS BUPA3Yy:

[ ] r

2) (2 +(-3)%)%

3) ((-1)° + (-1)°);

1) 34 =3-3-3-3=8L

2) 03 =0-0-0=0.

2( 2

k‘” (3) =3I

3) (-5)2=—5-(-5)=25.

Po3s’A3aHHA.
1)3-7-23=3-7-8=3-56=-53;
2) (2 +(-3)%)%=(2 +81)? =832 =6889;
3) ((-1)°+(-1)®)8=(-1+ 1)8=08=0.

\_

N

/

@ma@ 4. O6uucnuru:

1) 37.310

2)2mﬁ=ﬂﬁ$=ﬂkb&b:ﬁ:ﬂzﬁﬁzﬁ.

3) (54)5 —545— 520; (a'?)n =gl = 377;

8 ()

= (333'2)4 = (x5)4 =64 =224

5) (6ab)2 = 62a2b2 = 36a2b%; (—21:y)3 = (—2)3.1:33;3 = —8x3y3,
6) (0,25)6-46 = (0,25-4)8 =16 =1
D e 3@ san_gu_,

2737 (g3 T 3% T3 T T

<




NMPAKTUYHMM BJIOK

1. 3maitn IonaiiTe y BHIIIsLAI BHpAa3y, AKHil He MICTHTH
= SHAUIITE 3HAHe Brpasy: cTenens 3 Bil'€eMHHM NOKa3HUKOM

e 1 1 1 3a——2
A)51070=5 — =5 =_ - — G
) 10° 7100 20 k== 2« QuSh=
4b
1 1 1 1 144 5
e e -
ol 2* 22 16 4 16 16 3a72\° e B e - BB
e i ek R e
2. Moxaii N . 4b~ 9b a*b
2. Iloxaifre y BUTIIAAl PALIOHATIBHOTO Ipoly BIIpas:
_2 _l_ 4 _ 4 R
A)da”b PSSR P CupocTiTh BHpa3:
4.5 _a _a -2 _ 2. -1 _ 1
E)7 ab BT (X y )‘ (X y )
., " o . . 1 1 1 1
3. BUKOPIICTOBYIOWII Bix’ eMHIII MOKA3HIK NonaliTe Y BUTIINL JOOYIKY Iapib (x-z _ y-Z). (x-l _ y—l) - (_ __) . (__ —
. x2 y3/ \x y
B)— =47y
o’ Y -2 xy  y+x
=5

b B y—x_ Xy
\ AN -

/ 3apnanas 4: BIKOPICTOBYEOYI BLI €MHNII MOKA3HIK MMOIaliTe ¥V BUTTIAMI JOOYTKY aApid: \

b
1) i = abm ™0™ = abmn™;
mon
5k
2) _}H ' SE mp™ " =5k mp’
p

3apganana 5: CropocTiTs BHpas:

5 ! _3(a+5) 3
KA}(G+5) (3a+15)—(a_|_—5)2(33+15)—(a+5)2—a+5.

/ 3aBaanuab

1)3,5a3b7:(0,5a72b°) = 7a°bh~?
1 _q12. — 3 6. —
2)35x 12y, 1:(_1;x6y 4)=
7 12, 7 6..— _
Zx 12y, 1:(_;x6y 4) — —2x18y5

13a  b™® _ 13ab® a? 13a?

AN

)b“S 26a~2 1 26b8  2b3
12a™3 , 7x~7 12x  7aP® 2a°

4‘ i = — b e T o —
K\ ) 35x 6a”8 35a3 6x7 5x© /










CAMOCTIMHUMU BNOK

@ N

O0unCIiTe 52
203
A 3 B T i
5 1 1 1
7 10 Vi 70 10
Ne2
—2
)
3
A i B iy hai
9 1 1 1 9
B 9 6 9

7

Ne3
A A 3
CKOpOTITh Api6 100
5a‘bh
A b B r I
2b? h* 2b* h*
- 50a3b* - —_
a 2a® @ 3 2a
Ne4
0,4x2 - 5x3 =
A b B T I
2x5 20x5 2x6 0,2x5 0,2x6

\_

4 N

NeS

A 6.56
QO0uHCHITh 2___
10%

A 3 B T I
107 10? 10° 10° 0™

Ne6

Sanmmrits yncna 215, 419, 10° y mopaaxy 3pocTaHHsg
A B B r I
215410105 | 25, 105, 410 | 105,215, 410 | 105,410, 255 | 410,215, [(F

- J s




CAMOCTIVHUM BNOK

Ne7

Cnpocrtits Bupas 0,8b% 8b3

A B B T pit
0,1b¢ 10b8 6,4b12 0,1b3 10b3
Ne8
Copocrits Bupa3 (a®)*: a? fea # 0
A B B T i
P pr3 210 P P
Ne9

p2p  h 0

CHpO(iTiTB BHpA3 ——, e
A B B r I
b16 bs bS b4 b3
3aBJaHHNA Ha BCTAHOBJIeHHH BigmoBigHOCTI
Nel0
VCTaHOBITH BLAMOBLIHICTE MK BUpa3oM (1-3) 1 TBepKeHHAM IIpo floro 3HayeHHs (A—[]), Ake
€ NPABHIIBHHM, AKIIO @ = —2 .
Bupas TeeposcenHs NPo 3HAYEHHA eUPA3Y
+1  a? A Oinpme Bix 5
2 a+|q B Hanexnuts npoMikky (0;1)
3  logs5® B € BiI’eMHHM 9HCIOM
T  HamexuTh MPOMiKKY [1;5)
JI  nopiBHIoE 0

Nell

VCTaHOBITH BiNMOBiIHICTE MiK BHpa3oM (1-3) Ta TOTOXHO piBHHM flomy BHpazoM (A-[),
SAKIO a — JOBLIBHE dodamHe YHCIO, d # 1.

Bupas Tomosicro pignuil eupas
1 a+ad A
u;__z B a
3 7= logy a B %
I a
d —a
Ne12

VCTaHOBITH BiAMOBIOHICTE Mik BHpa3oM (1-3) Ta ToToXHO piBHHM oMy BHpazoM (A—]I),
AKIIO @ — IOBIIbHE @id ‘enrre WICIO.

Bupasz Tomooicno pisnuii upas
1 a A 0
2 Jal+a B 2a >
3 alogy2® B a2
r 1
A —2a

4




CAMOCTIMHUMU BNOK

Nol3

YCTaHOBITE BLAMOBIMHICTE MiK BHpa3oM (1—4) Ta TOTOXKHO PiBHHM oMy BupaszoMm (A—/[I),
AKIIO @ — JOBiIbHE ToJaTHe YIICIO.

Bupas Tomoxcro pienuii eupas
1 at A -—a
2 V{=a)? B L
a
3 5:°
e B a
4 25lesa r a
I 25a

Nel4

Hexail a oBinbHE JI0JIaTHE YHCIO. Y CTAHOBITh BIIIOBLIHICTE MK BHpa3oM (1-4) Ta TOTOKHO
piBHHM oMy BHpazom (A — [I).

Bupasz Tomoosicro pignuit eupas
1 (a0 A 9as
2 w274 B 9a’
27a®
3 Ty B 9as
4  32+logsd’ r 3a
Nels

Jlo KOKHOTO NOYATKY pedeHHA (1—4) 1o0epiTh floro 3akinueHHA (A — JI) Tak, o0 YTBOPHIOCA
IIpaBUIIBHE TBEpIUKeHHS, AKIO ¢ =—3.
Touamox pevenna 3axinvenna pevenns

1  3nauenns Bupasy a° A Oinpme3al
2 3HaueHHA BHpa3y a’ b nopieHIOE 1
3  3HaueHHA BHpa3y L B nopierwE 0
a
4  3HaueHHA BHpa3y Wa I nopieHIOE —1
J MeHme 3a —1

Nel16

Hexaii m i n — JOBimBHI JificHi 4mcTa, ¢ — JOBiNLHe TomaTHe UHCIO, a £ 1. Jlo KOXKHOTO
TouaTky peueHHs (1-4) nobepits floro 3akiHueHHs (A-J]) Tak, mod YTBOPHIOCSH IPaBHIbHE

TBepIDKCeHHSA.
Ilouamox peventa 3axinvenna pevenna
1 Sxmo (a™)" = a*, 1o A m+n=+4%
2 Skmo a™ - at = a%, 10 E m-—-n=4
3 dxmo &a™ = Va", 10 B mn=4
4 meo“_=i,1'o ' m=4dn
am a‘l
I m=28n
- - v
,‘\.
|
\ -
|
Vo i
T
-t \. -'




CAMOCTIMHUMU BNOK

Ne17

VCTaHOBITh BIAMOBIMHICTE MiXk UYHCIOBHM BHpa3oM (1-4) Ta mpoMixkkoMm (A-][I) skoMmy
HAJEXIUTE {00 3HAYeHHS.

Bupaz Hpomiscox
2
1 (-9 A (03
2 8 B [-3:0)
3 logi10 B [0:D)
2

4 -2 r [1:3)

A [3:40)

Ne18

JTo xoKHOTO mOoYaTKy pedeHHS (1-4), 1e @ > 0, b > 0, qoGepiTs iforo 3akiHIeHHS (A—]]) TaK,
00 YTBOPIUIOCS NPABIIBHE TBEPKCHHA.

Ilouamox peuerna 3axinueHHsa peueHHA
1 Axwo log, a = 2log, b, To A a=2b
2 Sxmo a® = 8b%, 10 b a=2+0b
3 SxmovVa = 2vVbh. 10 B a=4b
4 Sxmo 2% =4-2P 10 ' a=5h*
™ ~— D 1L L2

Nel9
Jlo xosxHOTO Bupasy (1-4) npu a > 0 106ep1Th TOTOKHO ifoMy piBHIIT (A-]T).
5
A 32ql!
a
5
2 (2a)°-a® b 2as
6
3 (2a%° B 2as
4 Vo64as I 2a!
o 32a%°
3aBaaHHA BiIKpHTOI ()OPMH 3 KOPOTKOIO BiiNOBiII0
Ne20
—1,6 44,8
O6uncmTh #
83
\ ’ -
| .\‘-
v




CAMOCTIVHUM BNOK

4 N

Binnmosini
Nol A ; No2 JI; Ne3 A ; Ne4 A; NeS b; Ne6 b; Ne7 A; Ne8 b; Ne9 JT;
Nel10 A JI,B; Nell1 I',JI,B; Ne12 I',A,B; Ne13 b,B,/[,I'; Ne14 5. AT, /1;
NelS B,AJT; Ne16 B,AB,I" ; Ne17 B,J[LA.T'; Ne18 I',A,B, b;
Nel19 I' A JL, b; No20 64 .
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